社會測驗五上【4-1】  四、人口和聚落變遷 - 1人口知多少      
五年12班（   ）號姓名（            ）


1. 臺灣的面積僅約（             ）平方公里，土地雖然有限，卻約有（        ）萬人居住，是世界上人口密度極（       ）的地區之一。
2. 臺灣（    ）部的平原和盆地，由於地勢較為低平、腹地較廣、土壤肥沃、工商業的往來頻繁，加上便捷的（               ）等有利的條件支持下，人口較為密集。
3. 東部地區由於受到（           ）山脈的阻隔，雖然環境優美、景觀秀麗，但農業的生產、銷售和交通運輸比較不便，人口數目比較少。
4. 受到海洋阻隔的離島地區，如（       ）、（       ）、（       ）等，由於（      ）、（       ）等各項資源不夠充足，因此人口並不是很多。 
5. 早期人口遷移的情形並不多見。目前因（         ）便捷、（           ）機會多、（          和          ）設施完善的都市地區，成為移居的新去處。
6. 人口分布如果過度的集中，容易產生各種社會問題，例如：（          ）分配不均衡、城鄉差距過大、（         ）不易處理和（             ）不足等問題。
7. 人口分布如果過度的集中的現象，除了政府應審慎規畫長遠的（         ）政策，以及（                 ）的發展計畫之外，更需要大家的配合才能解決。 

8. 近十年來，由於（         ）、（               ）與（               ）改變等因素的影響，臺灣地區雖然每年都有人移居國外，但同時選擇移民臺灣的人口也為數不少。
9. 新的成員移居臺灣之後，在（         ）、（           ）與（        ）習慣等方面均和國人有著極大的差異，在對子女（          ）的觀念上也有不同。
10. 社會應該秉持著（          ）與（             ）的心，以欣賞不同文化的態度接納新成員，並協助他們及早適應本國文化、語言，以及解決工作上的問題。
11. 因為婚姻關係而移居臺灣的人，被我們稱為（　　         　　）。
12. 近年來，因婚姻關係移居臺灣的外籍配偶中，以來自（                 ）的人數最多。
13. 房屋密集的都市，應該要有全面實施的（　　　          　），才能讓居民擁有良好的生活環境。
14. 由於都市人口擁擠，必須興建（　                     　　　）以提升居住品質。
15. 居住環境會影響人口的分布，請在（　）中填入正確代號：
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有便捷的交通網路。

 

¢Ð

¦³®ü¬vªºªý¹j¡C

 

¢Ñ

¸¡¦a¸û¼s¡C

 

¢Ò

¦³¤s¯ßªºªý¹j¡C

 

¢Ó

¤gÄ[ªÎ¨U°Ï¡C

 

¢Ô

¤j«¬¾÷Ãö«Ø³]¸û¤Öªº¦a°Ï¡C

 

 


(１)人口較密集：（                  　）。
(２)人口較稀少：（　                  ）。
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		Ａ有便捷的交通網路。


Ｂ有海洋的阻隔。


Ｃ腹地較廣。


Ｄ有山脈的阻隔。


Ｅ土壤肥沃區。


Ｆ大型機關建設較少的地區。






